送政策、解难题、促发展

高青发布惠企"敲门行动"实施方案

淄博3月12日讯 在今天的 高青县惠企"敲门行动"启动仪 式暨"党建红+科创蓝"红色品牌 发布会上,高青县发布了惠企 "敲门行动"实施方案,集中开展 高青县惠企"敲门行动"。

"敲门"亮身份

各服务企业专员要及时向 企业报到,亮明服务身份和工作 职责,提高企业对服务专员及其 职责、服务专员制度、"服务企 业·伴企成长"活动宗旨的了解 程度,为开展服务工作奠定基础。

"敲门"送政策

根据企业实际情况,精准宣传政策,一对一、面对面解读政策内容,帮助企业熟悉掌握政策相关事项和申报流程,通过送政策、送服务,持续提振企业对营商环境的信心。

"敲门"解难题

倾听企业诉求,摸排企业发 展中遇到的困难和诉求,指导企 业通过"伴企通"信息化工作平台上传问题诉求,专员根据《企业困难问题分类化解机制》,分级分类推动企业问题的解决。指挥部将定期梳理企业问题解决进度,建立问题解决管理台账,确保企业问题诉求得到及时有效解决。

"敲门"摸情况

进行企业数据大摸底,指导帮助企业填报《企业数据摸排表》,摸清企业原料、成品、荣誉

资质等相关数据,建立企业数据 库,分析原料及成品的相关性, 梳理产业链条,为提升服务精准 度提供数据支撑。

方案要求各服务部门协助服务企业专员,向所服务企业的主要负责人、各分管负责人、政策申报工作人员逐一"敲门"服务。"敲门行动"有利于推动牢固树立"服务企业就是服务发展、服务民生"理念,全面落实全县"落实突破年"活动要求,充分发

挥服务企业专员工作机制的作用,为企业亮身份、送政策、解难题、促发展,切实提高企业对惠企政策的知晓度,鼓励企业用足用好扶持政策。以达到激活释放有效需求,推动释放政策"红利"落实落地,加大服务市场主体力度,推动全县经济高质量发展的目的。

大众日报淄博融媒体中心记 **张晓宁** 通讯员 **王克军**

策划实施全域公园城市"十大行动"建设项目

张店计划新建改建园林绿地20万平方米

淄博3月12日讯 "能够亲 手种下一棵树,种下一份绿的希 望,觉得非常开心,作为一名园林 工作者,能够为城市的绿化尽一 份力,感觉非常有意义。"今天,在 植树现场,张店区城市管理局党 员志愿者许长国表示。为提高全 民"植绿、爱绿、护绿"意识,营造 全民参与城市绿化管理、共建美 好家园的良好氛围,在第46个植 树节到来之际,张店区城市管理 局在昌国路立交桥西南侧、淄博 动物园开展全民义务植树活动。 同时,为各镇、街道办事处免费提 供樱花、紫叶李、海棠、金枝槐等 园林苗木2300株,8个镇、街道办 事处在各自辖区分别组织全民义 务植树活动,800余人参加,植树

3000余株。

今天上午,在昌国路立交桥西南侧植树现场,城管队员和志愿者干劲儿十足、配合默契,3人一组,在工作人员的指导和协助下,有的挥锹铲土,有的扶苗填坑,有的提水浇灌。经过一个多小时的辛勤劳作,白玉兰、白皮松、海棠等130余株苗木,在明媚的阳光中散发着勃勃生机。

今天下午,在淄博动物园植树现场,城管队员、动物园工作人员和湖田小学的老师学生们一起参加义务植树活动,2个城管队员和3个学生一组,共栽植树木100余棵,为这个集动物保护、科普教育为一体的动物王国再添新绿。

张店区构建"全域大公园、门前微绿地"的公园体系,2023年共新建改建绿化面积103.52万平方米,提升改造城市公园、口袋公园、社区游园13处,逐步实现群众推窗见绿、出门入园的愿景。

张店区城市管理局区公园城市服务中心副主任张霞介绍,张店区将策划实施全域公园城市"十大行动"建设项目,新建改建园林绿地20万平方米,全面开展绿地认养、树木修剪、鲜花进城、病虫害防治等专项行动,建成一批口袋公园、社区游园、郊野公园和小微湿地公园,着力打造城园一体、现代时尚的城市形态。

大众日报淄博融媒体中心记 · **王莉莉** 通讯员 **张君**



志愿者在植树。

不满服务拒交物业费 小区居民被起诉

物业服务是否法标成争议焦点

一聚焦35

新闻热线 0533-3585000

认为小区服务不达标,居民 拒交物业费,结果被物业公司起 诉。小区居民"维权"犯难,急盼 成立业委会……这是发生在淄博 经开区中房四季城小区的一桩 "尴尬"事。

至于居民为何拒交物业费,3月8日上午,记者找到了家住该小区的王先生。王先生告诉记者,作为小区居民,他认为小区的服务达不到4星级服务标准。"小区的南大门成了社区物业楼,门口岗亭废弃,无保安值守,外来人进出自如,家中门上和墙面上经常被贴小广告,存在较大的安全隐患。"王先生表示,根据

最初规划,小区西侧的门原本是消防通道,却成了居民可以出入电动车的"大门",这不符合规划要求。"小区北面是一片果园,到了温暖的季节,果园内蜘蛛等虫子经常能爬到居民家里,给居民生活带来诸多不便和困扰。"王先生说。

同时,王先生给记者出具多份居民因拒交物业费被起诉的诉状,还有小区遭遇"虫害"之苦等不符合物业"标准"的图片和视频。王先生认为,正是因为物业的"不作为"和服务的"不达标"才造成居民拖欠物业费,结果居民却成了被告人,"维权"遭遇尴尬

的境地。目前,小区居民正在自 发筹备业主委员会,希望通过业 委会为自己讨个说法。

居民眼中的服务"不达标",物业公司又是怎么说的?当天下午,记者来到淄博中房物业管理有限公司,只见墙上挂着"淄博市公园式(园林式)小区"等荣誉。记者还发现物业公司的大门也是居民出入的大门,不少居民经过物业公司一楼大厅进入小区。

该物业公司鲍姓经理告诉记者,小区从规划到2020年交房人住,是按照4星级物业标准来收费的,居民认为的"不符合标准"是不存在的。目前,小区部分业主因长期拖欠物业费被起诉,物业也是多次协调讨要不得才起诉的。鲍经理认为,部分居民之所以会这样认为,和小区周边"破败"环境不匹配有很大关系,但这不是可以拒交物业费的直接原

因。至于居民提到的消防通道走车的问题,因为南门口要经过物业公司大厅,两头都是台阶,物业为方便居民出行,才将开设西侧的小门用于居民电动车出入。而"虫害"问题,严重时,物业每天消杀灭菌好几遍,并不是不管不顾。"南大门岗亭原来就是售楼处的,现在业主都已经入住,当然也就废弃了。"鲍经理说。

物业方面表示,将继续追讨居民拖欠的物业费。

大众日报淄博融媒体中心记者 康嵩



扫描微信 二维码了解更 多信息

"3·15"线索征集中

助力维权,我们在行动!"3·15"临近,大众日报淄博融媒体中心向你征集线索。如果你在过去一年购买了问题产品投诉无门难维权,或者你的合法权益受到侵害,维权遭遇重重阻碍,又或者你了解某些行业损害消费者的"潜规则",你可以拨打新闻热线0533-3585000,或者关注鲁中晨报官方微信发送消息向我们反馈。



扫描微 信二维码反 映消费维权 线索



扫描"鲁 中晨报"APP 二维码查看 更多专题内

